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           În data de 10.10.2022 un grup de camarazi, avându-l în frunte pe președintele filialei, 

Gl.(rtr) Vaida Cornel, au făcut o vizită surpriză col.(rtr) CHITU IOSIF care aniversa 96 de ani 

de viață. 

           Acesta s-a născut în 10.10.1926, în satul Sohodol jud.Brașov, fiind unul dintre seniorii 

Asociației noastre, numărându-se printre cei care au pus piatra de temelie a acesteia. 

           Copilăria și studiile primare le-a petrecut pe meleagurile natale, venind vremea ostășiei 

a plecat să-și satisfacă serviciul militar într-o unitate de artilerie din Jud. Bacău. Prinzând 

dragoste de haina militară a urmat cursurile Școlii Militare de Subofițeri din Breaza. Pentru o 

perioadă de timp a lucrat într-o unitate militară din Vișeul de Sus, localitate unde a cunoscut-

o pe Elena, viitoarea lui soție. 

           Fiind un om ambițios, ulterior, timp de 2 ani a urmat cursurile Școlii de Ofițeri din 

Beiuș. În anul 1953, începea o nouă etapă a vieții, tânărul locotenent fiind repartizat in 

Garnizoana Tg. Jiu. A urmat un lung drum cu aplicații, trageri precum și alte activități. În anul 

1968, timp de 6 luni a urmat cursurile Academiei Militare de la Cobălcescu, din București. 

           Timpul se scurgea pentru tânărul ofițer căsătorit, cu doi copii. Viața l-a purtat prin 

garnizoana Rm. Vâlcea și apoi către finalul carierei in Brașov. De aici, din U.M. 1749, în anul 

1987 a trecut în rezervă, la vârsta de 61 de ani cu gradul de colonel. Este un pasionat cititor de 

carte, chiar și la momentul vizitei, colegii l-au găsit răsfoind o carte. 

           Din partea camarazilor a primit urările de „LA MULȚI ANI” și sănătate, președintele 

Filialei, gl.(rtr) Vaida Cornel înmânându-i acestuia Diploma și Medalia de Merit a Filialei 

A.N.C.M.R.R. BRAȘOV. 

          A fost un moment emoționant, marcat așa cum e normal între camarazi! 

Col.(r) Costel Ionescu vicepreședinte al Filialei A.CM.R.R. Brașov. 

 

 
 



 

 


